
"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, 
mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne." 

(Ward Mária) 
 
  

 
 
Az iskola és otthonaink ablakán át már hetek óta a nyár nézeget be. Képzeletben sokszor messze 
jártunk, gondolatban terveztük és élveztük a nyár önfeledt pillanatait. S íme, itt van. 
 
A nyár lehetőség mindannyiunknak, hogy kiszakadjunk megszokott életvitelünk 
egyhangúságából. Feltöltődjünk, kikapcsolódjunk, utazzunk, kiránduljunk, olvassunk, egyszóval 
lazítsunk egy kicsit. Ezt az időt senki sem szeretné elszalasztani. Minél többet szeretnénk megélni, 
„élvezni” belőle.  
Egy közismert regény, Michael Ende Momo című könyvének egy részlete jut eszembe: „Van egy 
nagy, mégis egészen hétköznapi titok. Mindenkinek része van benne, mindenki ismeri, de csak 
kevesen gondolkodnak el rajta. A legtöbb ember tudomásul veszi, csöppet sem csodálkozik rajta. 
Ez a titok az idő. Van naptár, van óra, hogy mérje, de ez mit se jelent, hiszen mindenki tudja, egy-
egy óra néha egész örökkévalóságnak tetszhetik, el is suhanhat, akár egy pillanat – attól függ, mit 
élünk meg abban az órában. Mert az idő élet. Az élet pedig a szívünkben lakik.” (ENDE Michael: 
Momo. Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest, 2013, 33. oldal.) 
 
Az ajándékba kapott időt, perceket, órákat és napokat többféle módon élhetjük meg, de értékessé 
és pozitív módon emlékezetessé csak akkor válik számunkra, ha az idő lehetőségét jól használjuk 
fel, szép és értékes dolgokat élünk meg benne, majd az értékeket elrejtjük szívünkben, és így azok 
életünk részévé válnak. 
A rosszul felhasznált idő elvesztegetett és nem jól megélt lehetőség. Bár sokszor ezekre a 
percekre is emlékezünk, de életünk szempontjából tudjuk, hogy nem bírnak értékkel, maximum 
csak tapasztalattal. A tapasztalat pedig önmagában csak akkor érték, ha tanulunk belőle és jobbá 
formálja életünket. A keresztény értelemben pozitívan felhasznált idő értékes élet, és a keresztény 
értékekre épülő élet maga az örökkévalóság. 
 
A nyári szünet tehát alkalom és lehetőség arra, hogy „időnket jól használjuk fel” (vö. Ef 5,16). 
 
Talán gyakran lesznek olyan pillanatok, mikor időnkkel nem tudunk mit kezdeni. Keressük majd, 
hogy miként töltsük az időt, hogyan és mivel „üssük el” azt, vagy hogyan gyorsíthatnánk fel, hogy 
a várt alkalmak és találkozások minél gyorsabban elérkezzenek. De az, aki csak a jövőben látja a 
lehetőségeket, elszalasztja a jelenben rejlő boldogságot.  
A nyár egyszerű képlete: szenteld meg idődet Isten jelenlétével, s akkor biztos lehetsz abban, hogy 
boldog és értékes szüneted lesz. 
 
Boldog és értékes vakációt! 
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Tisztelt Szülők! 
A 2024/2025-ös tanév utolsó szülői hírlevelét küldjük most Önöknek.  
Mindenek előtt nagyon szépen köszönjük azt az odafigyelést, szeretettel készített és tálalt megannyi 
finomságot, amivel köszöntöttek bennünket Pedagógus napon! Végtelenül jól esett minden wardos 
pedagógusnak! 
Számos, sokféle és sok szálon futó feladat, program után jól eső fáradtságot érzünk valamennyien. 
A 2024/25-ös tanév hamarosan befejeződik. Köszönjük szépen, hogy a tanév során párbeszédben, 
egymást segítve, együttműködve tudtunk haladni, azt, hogy mindig számíthattunk Önökre!  
Igyekeztünk szülőket is megszólító programokat hirdetni, nagyszerű előadásokkal készültünk a Fészek 
esteken, de sajnos nagyon szűk kört köszönthettünk itt Önök közül. Bízunk benne, hogy jövőre bátrabban 
csatlakoznak a közösséget is erősítő alkalmainkra. 
Külön köszönjük az SZMK munkáját, akik a teljes szülői közösséget képviselve, több alkalommal, 
konstruktív együtt gondolkodással segítettek minket. Valamennyiüknek pihentető, szép pillanatokat adó 
nyarat kívánunk! 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
RUHAVÁSÁR EREDMÉNYE 
Az elmúlt héten kollégáink kezdeményezésére ruhavásárt szerveztünk. A bevétel 106.000 Ft volt, amit 
az udvar rendbetételére fordítunk. Nagyon köszönjük a felajánlott ruhákat, illetve a vásárlói kedvüket, 
valamint kollégáink segítségét! 
 
GAZDASÁGI IRODA HÍREI 
Kérjük, hogy minden diákunk vigyen haza a tantermekből minden saját felszerelést, semmi nem maradhat 
nyárra bent! 
 
SULIBOXOK 
A suliboxokat kérjük kiüríteni, a kulcsot a gazdasági irodában adják le a diákok 2025. június 13-ig. A 
kulcsok leadása mindenkinek kötelező a jelzett határidőig! 
 
TALÁLT TÁRGYAK 
Az épület minden részéből kerülnek elő elveszített tárgyak, felszerelések, ruhaneműk. Ezeket 
összeszedtük, és 2025. június 11-12-én (szerda-csütörtök) - a Porta mellett helyezzük el. Amit nem 
visznek el onnan JOGOS TULAJDONOSAIK, azokat összegyűjtve eladományozzuk. 
 
JÚNIUS HÁTRALÉVŐ PROGRAMJAI 
Június 11-12-én RÖVIDÍTETT ÓRÁK lesznek, így a tanítási nap hamarabb ér véget az 
osztályozóértekezletek miatt. 
Június 11-én 16.00-18.00 között AMI-felvételi zajlik újonnan csatlakozóknak 
Június 12-én testnevelésből érettségizők gyakorlati vizsgája zajlik 
             17.00 órától AMI Gálakoncert a legeredményesebb növendékek részvételével  
             (Vendégeink a Szabadkáról érkező AMI növendékei és tanárai) 
Június 13. A 8. osztály ballagása az általános iskolások közreműködésével 
             Középiskolásoknak DÖK-nap a Tabánban (osztályfőnöki tájékoztatás alapján) 
             18.00-tól a középiskolásoknak Éwardzáró partit szervez a DÖK a szokásos formában 
Június 16. Sportnap 
Június (16) 17-19: Osztálykirándulások 
Június 19. A 12.z szóbeli érettségi vizsgája 
Június 20. 9.00 Te Deum a Bazilikában, majd az iskolába visszaérve záró osztályfőnöki órák, 
bizonyítványosztás 
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Június 23-tól napközis tábor előzetes jelentkezés alapján 
Június 23-30: Szóbeli érettségi vizsgák 
            Beiratkozás a 2025/26-os tanévre osztályfőnökkel egyeztetett időpontban 
 
ELŐZETES 
Jól megérdemelt NYÁRI SZÜNET 2025. augusztus 31-ig! 
 

Valamennyiüknek jó pihenést, szép élményeket kívánunk a nyári szabadságok idejére!  
Találkozunk 2025. szeptember 1-én, a Veni Sancten! 


